
Анотація навчальної дисципліни вільного вибору аспіранта. Перелік 2 

 

 
 
Сучасна лінгвістика у світлі зміни наукових парадигм (англійською мовою) 
 
Анотація. Антропологічне спрямування сучасних гуманітарних досліджень  
спричинило відповідні зміни у сучасній лінгвістиці. Домінування когнітивних і дискурсивних досліджень 
значною мірою пов’язане з    антропоцентрічностю у сучасних гуманітарних  науках, оскільки  у фокусі 
уваги знаходиться людина з її когнітивною діяльністю, результати якої знаходять відображення у 
різних мовах світу, та використання мови людиною, що у сучасній комунікації виглядає  як 
варіативність дискурсів, що у цілому утворюють сучасний комунікативний простір. Вплив 
інформаційних та комунікаційних технологій на спілкування  викликає зміни у функціонуванні мов 
світу, що вимагає відповідних досліджень з урахуванням читабельності текстів, перш за все 
гіпертекстів,  раціональної складової комунікації, кількісних і статистичних підрахунків. 
Кількість кредитів: 4 
Викладач: д.філол.н., проф.  Бєлова А.Д. 
Мета навчальної дисципліни: осягнути спектр змін у сучасній лінгвістиці внаслідок змін 
комунікативного простору, розвитку інформаційних і комунікаційних технологій, концептуальних зсувів 
у науці, надати уявлення про перспективи лінгвістиці у сучасному світі. 
Попередні вимоги: 

Аспірант (ад’юнкт) повинен знати: вільно володіти українською / російською мовами, знати 
англійську мову на рівні не нижче В2; бути користувачем мережі Інтернет, знати основи теорії мас-
медйного дискурсу та тексту.  

Після закінчення курсу аспірант (ад’юнкт) повинен вміти: знати характерні риси та особливості 
наукових парадигм; знати основні тренди, що виникли у лінгвістиці внаслідок зміни концептуальних 
підходів у науці; уявляти перспективи лінгвістичних досліджень; володіти аналізом мовних даних в 
межах відповідних лінгвістичних  течій.  
Змістовий модуль: 

Вплив комунікаційних та інформаційних технологій на сучасні лінгвістичні дослідження. 
Мова викладання: англійська. 
Місце у структурно-логічній схемі: ДВА.3.02.01 читається на другому році навчання. 
Термін вивчення: викладається в обсязі 120 годин (4 кредитів ЄКТС), зокрема: лекцій – 18 годин, 
практичні заняття – 4 годин, консультацій – 2 години, самостійна робота – 96 години, форма контролю 
– іспит. 
 


